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ANUNŢ
EXAMEN DE PROMOVARE ÎN CLASĂ

Primăria comunei Merești organizează, în data de 21 octombrie 2021 examen de promovare în clasă pentru funcţionarul public de execuţie, care a dobândit ulterior intrării în corpul funcționarilor publici o diplomă de studii de nivel superior în specialitate în care își desfășoară activitatea, conform art. 480 și art. 481din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare şi conform art. 144 - 147 din H.G. nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare.

1. Compartimentul de taxe și impozite – de la referent de specialitate, clasaIII, grad profesional superior la inspector, clasa I, grad profesional asistent, pe perioada nedeterminată, cu normă întreagă de muncă,


I. Desfăşurarea examenului

Dosarele de înscriere la examen se depun de către candidaţi la sediul Primăriei comunei Merești în termen de 5 de zile, de la data publicării anunţului privind organizarea examenului de promovare în clasă, data limită 11 octombrie 2021. Persoana de contact este doamna Golicza Gyongyi,secretar general al comunei Merești,tel.:0266220688,e-mail: comuna.meresti@yahoo.com.

Examenul de promovare în clasă se organizează la sediul Primăriei comunei Merești, jud. Harghita în data de 21 octombrie 2021 (proba scrisă) ora 9 00 şi interviul în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susţinerii probei scrise.

Examenul constă în trei etape

1. Selecţia dosarelor : care va avea loc în termen, de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor; (11 octombrie 2021 până la ora 14,00)

2. Proba scrisă : în data de 21 octombrie 2021 ora 9 00
3. Proba interviu: în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susţinerii probei scrise. Proba scrisă şi interviul se punctează cu maxim 100 de puncte fiecare.
Punctajul minim pentru promovarea fiecărei probe de examen este de 50 de puncte.

Punctajul final pentru promovarea examunului este de maxim 200 de puncte şi se calculează prin însumarea punctajelor obţinute la proba scrisă şi la interviu.

Rezultatul final al examenului de promovare în clasă se comunică candidaţilor prin afişare în avizierul și pe site-ul Primăriei comunei Merești în termen de max. 3 zile lucrătoare de la susţinerea interviului.

AI. Condiţii specifice de participare la examen:

În vederea participării la examenul de promovare în clasă, funcţionarii publici de execuţie, trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii conform prevederilor art. 481 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare:

· [bookmark: page2]să dobândească, ulterior intrării în corpul funcţionarilor publici, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfăşurarea activităţii de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice;

· să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile Codului administrativ.

Dosarele de înscriere la examen, conform prevederilor art. 145 din HG nr.611/2008, modificată şi completată, vor conţine în mod obligatoriu:

· cerere de înscriere la examenul de promovare în clasă;

· diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfăşurarea activităţii de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice;

· adeverinţa eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situaţiei disciplinare a funcţionarului public, în care se menţionează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancţiune disciplinară, care să nu fi fost radiată, în condiţiile legii.

III. Bibliografia specifică:

1. Pentru examenul de promovare în clasă de la referent de specialitate, clasa III, grad profesional superior, la inspector, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Compartimentul de taxe și impozite locale din aparatul de specialitate al primarului comunei Merești:

· Constituția României,
· OG 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminaren, republicată cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată cu modificările și completările ulterioare;
· Art. 105-163, 195-200 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,
· Art. 365-537 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,
· Titlul IX din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare,
· Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare,


Anunţul de examen este afişat la data de 06 octombrie 2021 la avizierul şi pe pagina de internet a Primăriei comunei Merești la adresa www.homorodalmas.ro.


Merești, 06 octombrie 2021





Primar,

Tikosi László






Secretar general,

Golicza Gyöngyi
