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Primăria Merești aduce  la cunoștința contribuabililor că s-au emis deciziile de impunere pentru anul 2022 și pot fi ridicate de la sediul primăriei.
Emiterea deciziilor de impunere este o obligație legală reprezentând titlu de creanță în baza căruia organul fiscal poate pretinde plata creanțelor și în cazul de refuz poate proceda la executarea silită.
Decizia de impune cuprinde informații privind scadențele de plată, bonificația fiscală, conturile în care se pot achita impozitele și taxele, precum și informații cu privire la bunurile impozabile.
[bookmark: _GoBack]Primirea deciziei de impunere nu obligă la nicio acțiune cetățenii și firmele care și-au achitat integral impozitele înaintea primirii deciziei și care nu constată diferențe între datele înscrise în decizie cu privire la bunurile impozabile și situația reală. 
În situația în care până la primirea deciziei de impunerea ați achitat obligațiile de plată, vă mulțumim!
Pentru a evita cota de impozitare majorată, contribuabili care dețin cladiri nerezidentiale sau mixte pot realiza evaluarea de impozitare, raportul de evaluare va fi întocmit de un evaluator membru al Uniunii a Evaluatorilor Autorizați din România – ANEVAR. 
Termenul limita de realizare a rapoartelor este de 31 martie 2022, depunerea rapoartelor după această dată duce la stabilirea impozitului potrivit valorii din raport începând cu data de 1 ianuarie 2023.
